



制图 俞晓翔

大展宏“兔”

节后玩竞彩，各有各的招儿

刚刚结束了春节长假，昨天是正式上班的第一天。一上班打开微博，就看见不少朋友都在大呼这个年过得入不敷出。孝敬长辈、包压岁钱……一个春节下来，鼓鼓囊囊的腰包一下就瘪了下去。过完年，如何让腰包再鼓起来呢？央行加息了，但资金回笼太慢；股市开市了，但大盘走势不是很明朗……有人将竞彩作为兔年春节后资金回笼最快的投资方式。

猜国际友谊赛 让资金迅速回笼

作为80后的彩民，陈俊一直是竞彩的铁杆儿粉丝。这个春节，陈俊几乎都是在走亲戚。走亲访友自然少不了应酬，陈俊说：“过去过春节，自己非常开心，因为总能收到一大堆红包。不过现在工作了，周围的兄弟姐妹也都有了孩子，现在过年亲戚聚会，自己就要不停往外掏压岁钱。除此之外，孝敬父母和爷爷奶奶，也是一笔开支。”

像陈俊这样的80后还有很多，在一个在线调查中，大多数网友都表示这个春节过得亏多盈少。陈俊说：“过春节就是图个热闹，人情来往自然必不可少，虽说掏的时候有点心疼，但是大家开心最重要。”

采访中，陈俊表示，他准备用半个月左右的时间，将春节期间的花销通过竞彩迅速资金回笼。说这话时陈俊自信满满，他说：“今天竞彩开市了，我就准备买几张二串一的单子，因为竞

彩第一天的竞猜赛事中，大部分都是国际友谊赛，这种比赛相对难度不大。强弱分明，即便有让球，也是在自己的可控范围内。我选二串一的单子一般都会选择一场稳胆，一场博胆。这样中奖概率不仅有保证，奖金成色也不会很差。如果第一天能取得开门红的话，我准备用半个月左右的时间把春节期间的花销都回笼。”

做投注计划 让奖金插翅难逃

昨天是竞彩节后开市的第一天，记者在南京仙鹤街皇册家园彩票店看见一个在买竞彩篮球的彩民。这个彩民在买篮球大小分玩法，一场是森林狼VS火箭的大分，一场是猛龙VS雄鹿的小分。这个彩民的观点：这两场比赛主队都是特点很鲜明的，火箭本赛季大分很多，而且本赛季走轰风格的火箭出大分的场次很多。而雄鹿则是一支防守很强的球队，雄鹿本赛季控制对手出手次数一直都很低。无论是

强队还是弱队，遇到雄鹿比分都高不上去。从赛后的结果来看，也基本符合这个彩民的判断，火箭那场出了一个大分，而雄鹿那场则是一个小分。

这个彩民说：“他比较喜欢投注竞彩篮球，特别是大小分玩法。因为大小分玩法不用考虑比赛的胜负结果，而且大小分玩法的赢球概率很高，只要摸准各支球队的得分特点，基本上就八九不离十了。”这个彩民说，他只选择大小分的2串1玩法，如果不中，第二次投注就会翻倍，因为一旦中的话，不仅可以一次性收回之前投注的本金，奖金也会全部回笼。所以设计一个竞彩篮球大小分玩法的投注计划，不仅可以控制投注成本，而且还能将奖金牢牢掌控在手中。不求一次中奖，但只要中一次，奖金和成本就能全部回笼。

节后投注法 选总进球数大小分

春节放了七天假，不少彩民在此期间也没有关注比赛，因此

节后刚开始投注的时候，不少彩民都会暂时性放弃胜平负玩法，转而选择足球的总进球数和篮球的大小分玩法。

竞彩专家说：“最近一段时间欧洲五大联赛的冷门还是比较多的，像最近英超的比赛中就经常出现以弱胜强的情况。本赛季不败的曼联竟然不敌联赛的降级球队，自己的不败金身也被破。这段时间，因为各支球队在引援上都有所动作，所以猜胜平负的话，难度会有所增加。因此建议彩民，这期间可以选择总进球数，一般来说，刚刚引援后的球队，出大球的概率都比较高。进球越多，奖金也就越高。而且总进球数玩法可以有效防范冷门。篮球大小分玩法也是一样的道理。所以这两种玩法也被不少彩民称作节后投注法。经过一两轮比赛之后，彩民也逐渐恢复了投注的感觉，球队的基本状态也了然于心，这样再回到胜平负或者让分胜负玩法中，中奖的概率会更高。”

本组撰文 快报记者 付智勇

》中奖案例分析

从64万大奖看竞彩“3串4”三大优势

1月17日，青岛南昌路彩票店传出喜讯，彩友王先生(化姓)两张竞彩彩票中奖64万余元，创造了岛城竞彩中奖最高纪录，也引发了众多彩友的热议，除了他选择的高难度比分游戏外，大家议论最多的就是3串4的投注方式。3串4属竞彩“M串N”投注方式的一种，因投入小、奖金高、可容错等特点而受到岛城彩友的青睐。

优势一:好组合，省时间

3串4，由3场比赛组合成4注，包含3注2串1、1注3串1，是除主流玩法2串1之外，目前彩友使用最多的一种投注方式。当彩友看中的比赛不止两场时就可以选用这种投注方式，选好场次和结果后由系统自由组合。王先生说比赛较多时他一般都用3串4进行投注，既节省时间又避免

重复。

优势二:注数多，奖金高

3串4最大的优势在于它包含的注数多，只要三场比赛全部猜中，则中得所包含的全部串关奖金。从王先生的中奖票就可以很明显地看出这一特点，因为他每张票选择的三场比赛都全部命中，两张彩票的单注奖金分别达到了2858元和3634元。

优势三:可容错，易保本

容错性，是竞彩“M串N”的最大特点，3串4可容错一场，也就是说，就算三场比赛猜错了一场，也能中得一注2串1，并且3串4本身的投注金额并不高，即使错一场也基本能够收回本金，容易保本，这也是大多数彩友选择这种投注方式的一个最大原因。

今天竞彩

有4场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周四051 澳超
纽卡斯尔喷气机 VS 珀斯光荣
NBA 湖人VS凯尔特人
NBA 勇士VS太阳
NBA 小牛VS掘金

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

2月10日 03:55 德国VS意大利
2月12日 09:00 尼克斯VS湖人
2月13日 11:00 国王VS雷霆

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

》任晓静投注建议

周四051 纽卡斯尔喷气机VS珀斯光荣

主队——纽卡斯尔喷气机近期成绩不佳，五轮联赛1平4负，无一胜绩。球队的攻击力不甚理想，5场比赛只打进3球。

客队——珀斯光荣也好不到哪里去，联赛中已经是四连败。

分析：珀斯光荣联赛客场表现目前垫底，14场比赛只赢了1场。纽卡斯尔喷气机在主场则相对稳阵，本场比赛值得看好。

》陈大治投注建议

周四051 纽卡斯尔喷气机 VS 珀斯光荣

分析：纽卡斯尔喷气机上轮联赛客场0:2负于墨尔本胜利，珀斯光荣主场0:2负于悉尼FC；两队近来状态都不是很好，对比双方交战记录互见胜负，谁都没有必胜的本钱，故此役看好纽卡斯尔喷气机主场不败！

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛两队的得分差。例如：主1-5(表示主队赢客队1-5分)，客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。在这种玩法中，双方进球数为0、4、5、6时是最容易赚钱的。